РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ НЕХАЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА РЫЛЬСКОГО РАЙОНА

от 30.03.2020 г. №198

Об отчете главы Нехаевского сельсовета Рыльского района за 2019 год

В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Нехаевский сельсовет», решением Собрания депутатов Нехаевского сельсовета Рыльского района от 23.01.2018 №86 «Об утверждении Порядка проведения ежегодного отчета Главы Нехаевского сельсовета Рыльского района перед Собранием Депутатов Нехаевского сельсовета Рыльского района, Собрание депутатов Нехаевского сельсовета Рыльского района РЕШИЛО:

- 1. Утвердить прилагаемый отчет главы Нехаевского сельсовета Рыльского района за 2019 год.
- 2. Признать деятельность главы Нехаевского сельсовета Рыльского района «удовлетворительной».
- 3. Разместить отчет главы Нехаевского сельсовета Рыльского района на официальном сайте Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района в сети Интернет.

Председатель собрания депутатов Нехаевского сельсовета Рыльского района

В.В.Мацуева

Приложение к решению Собрания депутатов Нехаевского сельсовета Рыльского района от 30.03.2020г. №198

ОТЧЕТ

Главы Нехаевского сельсовета Рыльского района за 2019 год

В соответствии с Законодательством Российской Федерации, Законами Курской области, руководствуясь Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, главы Рыльского района, Уставом муниципального образования «Нехаевский сельсовет», Администрация Нехаевского сельсовета Рыльского района под руководством главы сельсовета в 2019 году ставила задачу и проявляла заботу о жителях, проживающих на территории сельсовета по улучшению их благосостояния, культурного отдыха, обеспечения топливом, газом, и другими товарами повседневного спроса.

За 2019 год принято постановлений Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района - 150, распоряжений Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района- 60, проведено - 11 заседаний Собрания депутатов, принято решений – 52.

В администрации сельсовета ведется постоянная работа по обращению граждан. Помогаем по решениям о вступлении в наследство, обращениям в суды и другие районные организации.

В 2019 году совершено нотариальных действий - 21.

На территории сельсовета проживает 602человека, трудоспособного возраста - 174, пенсионеров – 428 человек; 1 - участник ВОВ, 11 – инвалидов общего заболевания, 4 инвалида детства, ветеранов труда - 27, тружеников тыла- 13; многодетных семей –3, матерей одиночек – 5.

Находящиеся на территории сельсовета учреждения принимали активное участие в жизни села, в проведении праздничных мероприятий, субботниках по наведению санитарного порядка на территории сельсовета.

Приятно отметить, что торговое обслуживание жителей на селе на должном уровне, селяне довольны работой магазинов.

Не оставляем без внимания и подрастающее поколение: стало традицией вручать подарки первоклассникам.

Пожарная безопасность — тоже одно из направлений работы администрации сельсовета, проводится подворный обход домовладений с целью проведения противопожарного инструктажа, особое внимание уделялось людям, относящимся к группе риска (одинокие, многодетные семьи).

В 2019 году работники МКУ «Нехаевский сельский Дом культуры» и Бегощанского филиала МКУ «Нехаевский сельский Дом культуры» проводили культурно-развлекательные мероприятия для всех слоев населения: 9 мая, день пожилых людей, день матери, день села, проводы Масленицы. Всего за год проведено 38 мероприятий. Участвовали в районных мероприятиях..

Практически все жители сельсовета платят за воду постоянно и в положенные сроки. Но есть и исключения, но их мало. Жители сел сельсовета постоянно обеспечены питьевой водой. Текущий ремонт водопроводных сетей проводится качественно и оперативно.

Администрация сельсовета ведет большую работу по переписи скота у населения, учет птицы, домовладения и населения, пустующих домов, выдачи справок.

Проводится работа с молодежью по спортивным мероприятиям, принимаем участие в районных мероприятиях.

Много планов по благоустройству территории наших сел, но все упирается в финансы. Большая проблема с дорогами, с благоустройством кладбищ, которые нужно приводить в соответствие с законодательством.

На территории сельсовета ведут сельскохозяйственную деятельность СПК «Русь», поэтому жители сел обеспечены работой. Руководство СПК «Русь» оказывает помощь в благоустройстве территории сельсовета: в зимнее время очищают дороги сел от снега, летом выкашивают сорняки, помогают материально в проведении праздничных мероприятий.

. На территории сельсовета проводятся ежегодные медицинские осмотры врачами всех желающих.

В 2020 году предстоит много работы по межеванию земельных участков под контейнерные площадки.

Мне сегодня хочется поблагодарить депутатов сельсовета за работу на своих избирательных участках, со своими избирателями. Только совместными усилиями мы можем улучшить и облегчить жизнь наших селян.